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Ata 41/2024

Sessão Solene de Entrega de Títulos de Mulher Cidadã
Primaverense

Dia 25 de Outubro de 2024

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de Outubro de 2024, às dezoito horas (IShOOmin),

reuniram-se solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara

Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito à Avenida Primavera n°. 300,

Primavera II, os Vereadores, Autoridades Municipais, as Homenageadas e o público. O

cerimonialista Fabiano Fernandes leu o texto de abertura. Boa noite à todos. Sejam todos bem

vindos a Sessão Solene “Mulher Cidadã/2024”. A outorga do título está autorizada através do

DECRETO LEGISLATIVO N". 338 de 2024; datado 14 de Outubro de 2024. Súmula:

“Concede Títulos de Mulher Cidadã 2024 de Primavera do Leste”. Valdecir Alventino da

Silva, Presidente, em exercício, da Câmara Municipal de Vereadores de Primavera do Leste,

Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que o plenário aprovou e

ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: Artigo 1”. Fica concedido título de MULHER

CIDADÃ 2024 de Primavera do Leste, de acordo com a Resolução n°. 001/06, de 09 de

Janeiro de 2006, pela contribuição com o desenvolvimento e pelos relevantes serviços

prestados ao Município, às senhoras: Vereadora Giovana Paula de Oliveira: Kátia Rocha

Martins, Sandra Francisca da Silva, Vânia Alves Corsino Morais. Vereadora Ivanir Maria

Gnoatto Viana: Creuza Rossi Ortolani, Maria de Fátima Araújo Medeiros, Selma

Martignago Machnic. Vereador Luís Carlos Magalhães Silva: Eliana Rosa Alves, Naura

Maria da Silva Sodré. Vereador Renato Cozanelli Júnior: Lilian Maria Ometto Cosentino,

Isis Barros. Vereador Taylian Barbieri Zanatta: Adriane Maria Nardi, Nilva Foresti, Vilse

de Fátima Biliato. Vereador Valdecir Alventino da Silva: Mareia Maria de Carvalho

Oliveira, Tatiane da Silva Dantas, Zilda Aparecida Pereira do Carmo. Vereadora Vanessa

Amui de Mello: Ana Cristina Pinheiro Borges da Silva, Dulce Hellmann, Vanusa de Bortoli.

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos: Emília Martins da Silva, Danny Arruda, Geovana W
Paula Pereira de Souza. Artigo 2“. Para fazer face às despesas decorrentes da execução do /
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presente Decreto Legislativo, fica a Mesa Diretora da Câmara Municipal autorizada a utilizar-

se de verba consignada no Orçamento em vigor. Artigo 3”. O diploma a ser conferido nos

termos do Artigo 1° do presente Decreto Legislativo, ser-lhe-á entregue pelo Poder

Legislativo Municipal, em data e horário a ser fixado pela Mesa Diretora. Artigo 4°. Este

Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário. Primavera do Leste, em 14 de Outubro de 2024 Valdecir Alventino da Silva,

Presidente. Terminada a leitura, o cerimonialista Fabiano Fernandes fez a leitura de um

pequeno texto. Esta é uma homenagem realizada todos os anos em reconhecimento as

homenageadas com a entrega de título honoríifco, que pela garra, determinação, superando

obstáculos, vencendo desaifos e boa vontade, essas mulheres de destaque realizam trabalhos

nos mais distintos setores, segmentos e contribuem para o desenvolvimento de nosso

Município. Agradeceu e registrou a presença da família dos homenageados, imprensa escrita

falada e televisionada, e demais autoridades, e aos colaboradores. O cerimonialista Fabiano

Fernandes iniciou a chamada dos Vereadores, e Autoridades para compor a Mesa Diretora.

Vereador Valdecir Alventino da Silva e sua esposa. Coordenador de recursos humanos da

saúde Eraldo Fortes, vereadora Vanessa Amui de Melo, vereador Giovana, vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana. O cerimonialista Fabiano Fernandes convidou para compor a mesa de

autoridades, Jucilene Alves da Silva presidente do conselho municipal da mulher, vereador

Luís Carlos Magalhães Silva, vereador Iltemar Pereira de Queiroz, vereador Wellis Marcos

Rosa Campos, vereador Tayllan Zanatta. Agradeceu a presença a presença da senhora Silva

Rufato representando a secretária de Governo do município, e a Prefeito eleito para próxima

gestão o senhor Sérgio Manique. O cerimonialista Fabiano Fernandes neste momento convido

aos que assim possam ficar em pé para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro e em seguida o

Hino de Primavera do Leste-MT. Agradecemos ainda em nome de todos os vereadores

vereadoras dessa casa de leis a presença ilustre dessa noite do idealizador Pioneiro fundador e

também por muitos considerados um sonhador da nossa primavera do leste Dr Edgar

Consentino a quem solicitamos uma calorosa salva de palmas. Para abertura oficial, o

cerimonialista convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Valdecir Alventino da

Silva para que fizesse a abertura oficial desta Sessão Solene da entrega de Títulos mulher

cidadã 2024. Vereador Valdecir Alventino da Silva. Boa noite à todos o sentimento é de
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satisfação e honra em homenagearmos todas essas mulheres que contribuem diretamente com

0 desenvolvimento de nossa cidade. A entrega deste título é uma forma de valorizar o papel

das mulheres na sociedade e reconhecer a importância das suas ações. Declarou sob a

proteção de Deus aberta a Sessão Solene de entrega de títulos de “Mulher Cidadã 2024” de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso. O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a

proferir seu discurso a vereadora Vanessa Amui de Melo. Deu Boa noite a todos iniciou o

seu discurso falando agradecendo a Deus pelo privilégio né de nós estarmostodos aqui e hoje

uma noite que eu confesso para vocês que é uma dos eventos preferidos né meu né como

Vanessa como vereadora ah homenagear mulheres né mulheres que cada uma dentro do seu

papel dentro da sua posição Independente de qualquer função que ela tenha eh eu me lembro

que eu já recebi esse título que a senhora irão receber hoje e para mim foi um momento de

muita emoção porque eu estava em Primavera do Leste-MT, somente há seis anos e naquela

ocasião eu pensei assim nossa vou ganhar o título de mulher cidadã de Primavera do Leste-

MT, e quando eu sentei aí onde vocês estão eh parece que passa um filme na cabeça da gente

né de você pensar de quando você chegou na cidade de tudo que você né galgou para poder

chegar até onde você chegou então para mim foi um momento de de muita emoção e eu tenho

certeza que para vocês né para as senhoras não será diferente parabéns aos familiares que

estão aqui marcando presença prestigiando essas mulheres maravilhosas que são verdadeiras

guerreiras né mulheres que se eu pudesse eu entregaria muito mais homenagens hoje vocês

estão sendo homenageadas e representando outras mulheres que a gente gostaria que estivesse

aqui também, então aproveitem a noite curta esse momento tão maravilhoso tão feliz que eu

tenho certeza que vocês vão gostar muito muito obrigada. Agradeceu e despediu-se. O

Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir seu discurso a vereadora Giovana

Paula de Oliveira. Deu Boa noite a todos iniciou o seu discurso falando quero dizer a vocês

que hoje é um momento muito importante realmente da sociedade primaverense de toda a

sociedade eh onde nós temos a possibilidade de homenagear algumas mulheres que na

verdade são representantes de cada mulher da sociedade primaverense e nós mulheres lutamos

sempre para ocupar os nossos espaços estar nos lugares que a gente gostaria de estar e a gente fX ,

sabe que para a mulher é tudo muito mais complicado e mais difícil nós somos além de

qualquer profissão que nós escolhemos nós ainda somos mães esposas donas de casa e por )
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isso cada uma de vocês merece toda a homenagem e todo o respeito do mundo e em

consideração a tudo isso quero dizer aos homens que aqui a gente não trabalha nunca

querendo estar à frente da do homem e sim ao lado ocupando o lugar onde a mulher tem que

estar sendo respeitada sendo amada né e não aceitamos nenhum tipo de agressão e por isso

hoje a sociedade vem cada dia mais se destacando nesse fator onde a mulher pode estar sim

ocupando seus lugares estando aonde ela desejar e inclusive ficando em casa cuidando da sua

família que já é trabalho demais então eu agradeço a Deus essa grande oportunidade de poder

estar homenagem de de forma representativa todas as mulheres da sociedade primaverense

obrigada. Agradeceu e despediu-se. O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir

seu discurso a vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. Deu Boa noite a todos iniciou o seu

discurso falando hoje e no em nome delas em todas as mulheres Primaverenses aquelas que

estão distantes nos sítios também então em nome de vocês e dizer a vocês que vocês são

especiais porque vocês fazem o trabalho de mulheres que lutam tem tantas mulheres aqui que

poderíam ter sido homenageada antes mas infelizmente e passa sem perceber e não são

homenageadas mas hoje tem pessoas aqui que todos nós que estamos aqui lembramos e quero

desejar a vocês tudo de bom porque vocês merecem muito mais e junto dos seus familiares e

uma boa noite a todos. Agradeceu e despediu-se. O Cerimonialista Fabiano Fernandes,

convidou a proferir seu discurso o coordenador de Recursos humanos da saúde Eraldo

Fortes representando o Executivo Municipal. Deu Boa noite a todos iniciou o seu discurso

falando a todas as mulheres dizer que é uma noite muito importante onde nós vamos

homenagear eh mulheres que de uma forma ou de outra contribuíram ou contribuem para o

progresso para o crescimento eh do município de Primavera do Leste-MT, essa honraria foi

instituída por felicidade minha quando eu fui Vereador no ano de 2005 e foi criada o título de

mulher cidadã e de lá para cá todos os anos a câmara faz essa homenagem é muito merecida

para todas as mulheres para as mulheres um grupo de mulheres que eh tem alguma forma tem

contribuído para o progresso o crescimento de Primavera do Leste-MT quero destacar em

nome de todas as homenageadas mais do que merecido esse título dona Lília consentino que

com certeza é o da luta da garra da determinação e da mulher brasileira que quem conhece a

história de Primavera sabe que a história da dona Lília da família consentino se confunde com

a história e do próprio município e nós sabemos quem acompanhou quem acompanha a
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história de Primavera sabemos o quanto foi difícil e o quanto foi importante a presença da

dona nos primeiros anos aqui em Primavera do Leste-MT, junto com seu marido Então isso é

uma honra para nós ser termos a senhora dona Lí lia aqui hoje sendo homenageada e da

mesma forma eh homenageio e parabenizo dona Ivanir Viana nossa primeira prefeita Eleita de

Primavera do Leste com certeza Primavera será bem representada e as mulheres estarão

representadas pela primeira vez num cargo máximo do município que é o cargo de vice-

prefeito acompanhando o prefeito eleito Sérgio Machnic que com certeza as mulheres todas se

sentirão homenageadas e e valorizadas e representadas e a partir do próximo ano com a nossa

vice-prefeita eleita então parabéns a todas que Deus abençoe a todas com muita saúde com

muita paz muita prosperidade que continuemos todos unidos trabalhando e lutando pelo bem e

e pelo crescimento da nossa cidade um abraço a todos e boa noite. Agradeceu e despediu-se.

O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir seu discurso a Presidente do

conselho municipal dos Direitos da Mulher, senhora Jucilene Alves da Silva. Deu Boa

noite a todos iniciou o seu discurso falando eu quero parabenizar essa casa por esse evento tão

magnífico aonde valoriza a mulher em si né eu já estive aí no lugar de vocês recebendo esse

título e 0 quão grandioso é a gente tá lá na nossa casa no oculto e de repente saber que vai

receber um título tão grandioso e saiba que para vocês esse momento vai ficar marcado na

memória na vida e na família de vocês porque vocês são sim representatividade vocês são sim

importante e vocês são sim mulheres cidadãs, então assim eu quero parabenizar essa casa por

esse evento tão magnífico e parabenizar todas vocês por esse título e desejar a todos um bom

evento. Agradeceu e despediu-se. O Cerimonialista Fabiano Fernandes, convidou a proferir

seu discurso o vereador Valdecir Alventino da Silva. Deu Boa noite a todos iniciou o seu

discurso falando todas esse tão importante nesse momento né é realmente assim que marca a

vida de cada umas mulher dele trabalha tô vendo aqui tem mulher aqui tem trinta anos aqui

esposa muito sempre tá do lado né realmente é muito importante toda mulher que faz parte aí

também Parabéns Muito obrigado pela presença de cada um de vocês também já o nosso

Prefeito eleito Sérgio mar bem-vindos essa casa então isso aí aí eu quero o nosso também rs ^

feliz na presença do Senhor aqui né nessa casa muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. O 'W

Cerimonialista Fabiano Fernandes, a partir deste momento daremos início a solenidade da

entrega de títulos. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher
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Cidadã 2024 a vereadora Giovana Paula de Oliveira para que fizesse a entrega dos Títulos

às suas homenageadas: convido para receber o titulo de mulher cidadã/2024 a senhora

Katia Rocha Martins. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher

Cidadã 2024 a vereadora Giovana Paula de Oliveira para que fizesse a entrega dos Títulos

à sua homenageada: convido para receber o titulo de mulher cidadã/2024 a senhora

Sandra Franscisca da Silva. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de

Mulher Cidadã 2024 a vereadora Giovana Paula de Oliveira para que fizesse a entrega dos

Títulos à sua homenageada: convido para receber o título de mulher cidadã/2024

senhora Vânia Alves Cursino Morais. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de

Títulos de Mulher Cidadã 2024 o senhor Eraldo Fortes, representante do Executivo

Municipal para que fizesse a entrega dos Títulos às homenageados do vereador Renato

Cozanelli Júnior: convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Lillían

Maria Ometto Consentíno. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de

Mulher Cidadã 2024 o senhor Eraldo Fortes, representante do Executivo Municipal para que

fizesse a entrega dos Títulos às homenageados do vereador Renato Cozanelli Júnior: convido

para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Isis Barros. O cerimonialista

convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 a vereadora Ivanir Maria

Gnoatto Viana para que fizesse a entrega dos Títulos à sua homenageada: convido para

receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Creuza Rossi Ortolani. O

cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 a vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana para que fizesse a entrega dos Títulos à sua homenageada:

convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Maria de Fátima Araújo

Medeiros. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024

a vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana para que fizesse a entrega dos Títulos à sua

homenageada: convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Selma

Martignago Machnic. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher

Cidadã 2024 o Luis Carlos Magalhães Silva para que fizesse a entrega dos Títulos às suas Ox

homenageadas: convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Elíana ^
Rosa Alves. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã

2024 0 Luis Carlos Magalhães Silva para que fizesse a entrega dos Títulos às suas

a
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homenageada: convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Naura

Maria da Silva Sodré. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher

Cidadã 2024 o Tayllan Zanatta para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas:

convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a senhora Adriane Maria Nardi. O

cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o Tayllan

Zanatta para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o

título de mulher cidadã/2024 a senhora Nilva Foresti. O cerimonialista convidou para fazer

a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o Tayllan Zanatta para que fizesse a entrega dos

Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a

senhora Vilse de Fatíma Biliato. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos

de Mulher Cidadã 2024 o vereador Valdecir Alventino da Silva para que fizesse a entrega

dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de mulher cidadã/2024 a

senhora Mareia Maria de Carvalho Oliveira. O cerimonialista convidou para fazer a

entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o vereador Valdecir Alventino da Silva para que

fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de mulher

cidadã/2024 a senhora Tatiane da Silva Dantas. O cerimonialista convidou para fazer a

entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o vereador Valdecir Alventino da Silva para que

fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de mulher

cídadã/2024 a senhora Zilda Aparecida Pereira do Carmo. O cerimonialista convidou para

fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 a vereadora Vanessa Amuí de Mello para

que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de

mulher cidadã/2024 a senhora Ana Cristina Pinheiro Borges da Silva. O cerimonialista

convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 a vereadora Vanessa Amui

de Mello para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber

0 título de mulher cídadã/2024 a senhora Dulce Hellman. O cerimonialista convidou para

fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 a vereadora Vanessa Amuí de Mello para

que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de

mulher cidadã/2024 a senhora Vanusa de Bortoli. O cerimonialista convidou para fazer a

entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o vereador Wellis Marcos Rosa Campos para

que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de
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mulher cidadã/2024 a senhora Emilía Martins da Silva. O cerimonialista convidou para

fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o vereador Wellis Marcos Rosa Campos

para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título

de mulher cidadã/2024 a senhora Danny Arruda. O cerimonialista convidou para fazer a

entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2024 o vereador Wellis Marcos Rosa Campos para

que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageada: convido para receber o título de

mulher cidadã/2024 a senhora Geovana Paula Pereira de Souza. O cerimonialista

convidou a todos a acompanhamos todos juntos, uma apresentação espeeial, de gala,

consagração as nossas homenageadas desta noite, uma abertura especial desta Sessão Solene

“Mulher Cidadã 2024” coroada pelo sucesso das integrantes do Grupo Munieipal de Dança.

Nossos agradecimentos a esse corpo de baile de sucesso. O cerimonialista fez a leitura de um

pequeno texto em homenagem sua força interior é inabalável capaz de enfrentar os desafios

com garra e superar qualquer obstáculo, mulheres o seu coração é repleto de amor compaixão

e empatia sua mente é poderosa eheia de sabedoria e criatividade são tão inteligentes que

aceitam o título de sexo frágil para ensinar ao mundo masculino sobre empatia sentimento e

sorosidade, então elas choram mas isso nada tem a ver com fragilidade ela não deixa morrer a

criança que que tem dentro de si então não se envergonha de dançar na chuva gargalhar alto

abraçar e deixar se abraçar és fonte de inspiração para todos ao nosso redor iluminando o

mundo com a sua presença celebre não importa o seu peso corporal a cor da sua pele a sua

crença religiosa ou mesmo a sua condição social, obrigado por nos ensinarem tanto então

celebre por ser a Mulher incrível que é pois seu poder é imenso e a sua essência é

verdadeiramente admirável. O cerimonialista neste momento, terminando a entrega de títulos

honoríficos as homenageadas devolvo a palavra ao presidente da Casa, Valdecir Alventino da

Silva. O vereador Valdecir Alventino da Silva passou a palavra a tereeira secretária Vanessa

Amui de Mello para que fizesse o encerramento da Sessão Solene, disse agradeço a presença

de todos vereadores(as), as esposas(os) aqui presentes, as autoridades e lideranças de nossa

cidade, aos familiares de nossas homenageadas, a imprensa, ao grupo municipal de dança, e

aos servidores desta casa por mais este brilhante evento. Nada mais havendo a ser tratado, a

terceira secretária Vanessa Amui de Mello agradeceu a presença de todos e declarou, sob a

proteção de Deus, encerrada esta Sessão Solene de entrega de Títulos de Mulher Cidadã de

/
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Primavera do Leste. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da

Silva.

Secretária:

Presiden
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